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Результати навчання 

здатний застосовувати сучасні інформаційні технології для формування 

навчального матеріалу; 

використовувати сучасні інформаційні технології для спільного 

педагогічного проектування; 

використовувати сучасні інформаційні технології оцінювання знань та 

подання результатів навчання; 

використовувати інформаційні технології для автоматизації діяльності 

освітньої установи. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. 

«Менеджмент організацій», «Управління розвитком», «Правові та 

фінансово-економічні аспекти управління навчальним закладом», 

«Управління людськими ресурсами», «Управління освітньою діяльністю», 

«Психологія управління», «Інноваційні маркетингові комунікації в освіті». 

Зміст. Процеси інформатизації сучасного суспільства і тісно пов'язані з 

ними процеси інформатизації всіх форм освітньої діяльності 

характеризуються процесами вдосконалення і масового поширення сучасних 

інформаційних (і комунікаційних) технологій. Подібні технології активно 

застосовуються для передачі інформації та забезпечення взаємодії викладача 

і студентів у сучасних системах відкритої та дистанційної освіти. Сучасний 

викладач повинен не тільки володіти знаннями у сфері інформаційних 

технологій, а й бути фахівцем щодо їх застосування у своїй професійній 

діяльності. Метою викладання даної навчальної дисципліни є формування 

компетентності щодо застосування сучасних інформаційних технологій (ІТ) в 

освітньому процесі. Для досягнення мети поставлені такі основні завдання: 

дати уявлення про можливості різних ІТ у контексті застосування їх у 

освітньому процесі; розкрити логіку спільного (когерентного) розвитку 

педагогічних та інформаційних технологій; дати розуміння і напрям 

тенденцій зміни технологій освіті на основі сучасних ІТ; освоїти практичне 

застосування ключових ІТ у освітньому процесі; дати уявлення про склад і 

структуру інформаційних систем закладів освіти. 
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Методи навчання. Комунікативні методи навчання на практичних 

заняттях з використанням інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 

Експрес-опитування за темою лекційного заняття на лекції; активна 



участь у навчальній діяльності на  практичному занятті; письмові контрольні 

роботи на лекційному занятті; письмові контрольні роботи на практичному 

занятті; виконання поза аудиторної письмової самостійної роботи. Підсумковий 

контроль (екзамен). 

Мова навчання. Українська 


